



# РАЙОН ТРИАДИЦА

1080, гр. София, ул. „Алабин“ №54, тел.: 02/805 41 01, факс: 02/805 41 15  
www.triaditza.org, e-mail: triaditza@mail.orbitel.bg

СО Район ТРИАДИЦА Алабин 54  
тел. 8054124, 25, 26 София1080  
www.triaditza.org  
№ Към РТР18-РД93-13-[31]  
от 12.11.2018  
Код за достъп  
KNO179FDFF9  
(90)18611434



**ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА  
ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА,  
ВЪЗЛАГАНА ПО РЕДА НА ГЛАВА 26<sup>ТА</sup> ОТ ЗОП,  
с предмет: „Възстановяване на пътната настилка по  
ул. „Хенрик Ибсен“, след изграждане на улична  
канализационна мрежа - I етап от бул. „Гоце Делчев“  
до ул. „Никола Крушкин-Чолака“**

**Относно:** Постъпили запитвания за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Възстановяване на пътната настилка по ул. „Хенрик Ибсен“, след изграждане на улична канализационна мрежа - I етап от бул. „Гоце Делчев“ до ул. „Никола Крушкин-Чолака“, оповестена с Обява за събиране на оферти № РТР18-РД93-13/06.11.2018 г., публикувана в Регистъра на обществените поръчки на АОП с реф. (ID) №9082806 от 06.11.2018 г.

На основание и в законоустановения срок по чл. 189 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Кметът на Район Триадитца - СО, в качеството си на Възложител на обществената поръчка предоставя на вниманието на заинтересованите лица следните разяснения:

## **Въпрос №1:**

„В приложения документ Образец 2 Предложение за изпълнение на поръчката, т. 2 пише „Графикът следва да бъде изготвен реалистично и да бъде изпълним от гледна точка на технологичните процеси, представени в разписаната от него Строителна програма, да бъде изготвен по етапи на строителство и в него следва ясно да са отразени началото, времетраенето и изпълнението на всички видове дейности, включени в Строителната му програма“.

Моля Възложителят да уточни дали изпълнението на СМР по настоящата поръчка ще се извършва след окончателното приключване на работите по изпълнение на канализационната мрежа без да се налага разделяне на етапи.

В случай, че се налага изпълнението на СМР по настоящата поръчка да бъде съобразено с етапността при изпълнение на канализационната мрежа, моля, възложителя да уточни по какъв начин това да бъде отразено в графика за изпълнение на СМР?“

## **Отговор №1:**

Строителните интервенции, предмет на възлагане с настоящата обществена поръчка, подлежат на цялостно изпълнение след окончателното приключване на строително-монтажните работи по изпълнение на канализационната мрежа.

## **Въпрос №2:**

„В работния проект са показани ревизионни шахти в обхвата на участъка на който трябва да се възстанови пътната конструкция.

Моля Възложителят да уточни чие задължение ще е повдигането на ревизионните шахти до кота нивелета. Ако е в част възстановяване на пътната настилка, то моля да

уточните в коя позиция да бъдат остойнотени разходите за посочената дейност?“

**Отговор №2:**

Както бе посочено и в отговора на предходния въпрос, предмет на възлагане с провежданата обществена поръчка е възстановяване на асфалтовите настилки след изграждане на уличната канализационна мрежа, предвид което, кота терен шахти е по съществуващото положение, по което се възстановява настилката.

С оглед посоченото, в пътната част (част възстановяване на пътната настилка) **не се предвижда** повдигане на ревизионни шахти.

**КМЕТ НА РАЙОН ТРИАДИЦА – СО:**

